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Augusztusi horgászhírek

A Halfőző Fesztivál alkalmá-
ból telepített tíz darab nagymé-
retű, jelölt ponty közül, eddig 
csak négy példányt fogtak vis�-
sza horgászaink. Akik a legna-
gyobb halakat zsákmányolták, 
a kéthetes határidő lejárta után 
a Sugóhíd Horgászboltban ve-
hették át díjaikat: értékes hor-
gászbotokat, orsókat. Első he-
lyen Kriskovics Tibor végzett 
5,2 kg ponttyal, második Kővári 

horgásztárs lett, 5,1 kg-os hallal. 
A harmadik és a negyedik jelölt 
pontyot határidő után fogták ki, 
így a horgászok egy-egy üveg 
Sümegi József borász által fel-
ajánlott, „Bajai Halászlé” cím-
kével ellátott vörösbort kaptak. 
Bizonyára jól csúszott a finom 
nedű a halászlé után!

Az elmúlt héten rangos hor-
gászverseny zajlott a Türr Ist-
ván-kilátó előtti partszakaszon. 

A tét az országos döntőbe ju-
tás volt. 48 fő versenyzett csü-
törtöktől vasárnapig, közülük a 
legjobb 24 horgász vehet részt a 
döntőben, melynek helyszíne: 
Szeged, Maty-ér.

Az idei nyári vízállás nem 
kedvezett a dunai horgászok-
nak. A folyamatos 500-600-as 
vízállás miatt, partról szinte le-
hetetlen volt a szokott helyeken 
horgászni. A csónakos horgá-
szok lehetőségei is csökkentek. 
Nem akarom elkiabálni, de au-
gusztus közepére 300 cm körü-
li vizet jósolnak, és akkor a par-
ti helyeket jól meg tudjuk köze-
líteni. Egy-két nap etetés után 
jó eséllyel pályázhatunk fehér-
halakra, márnára és pontyra is 
ezeken a helyeken. Remélhető-
leg nem csak a horgászok lesz-
nek kiéhezve, hanem a halak is! 
A feederbottal horgászók alig 
várják, hogy a Szeremle alatti 
Duna-partszakaszon bevethes-
sék készségeiket! Évek óta ez a 

legjobb horgászhely. Személy-
gépkocsival kiválóan megkö-
zelíthető, kiváló parkolási lehe-
tőséggel a közelben. Ez a sod-
rásoldal, ami azt jelenti, hogy 
a vízmélység megfelelő, az alj-
zat kemény és tele van aka-
dókkal. Ezt szeretik a nagytes-
tű dévérek, jászok, márnák és 
pontyok is. Sok helyen horgász-
hatunk a partról, és a Duna kö-
zepén is van fenéken egy hos�-
szan elnyúló kőszórás, ami 
szintén kiváló haltartó hely. A 
horgászok feladata, hogy ete-
téssel partközelbe csalják őket.

A normál méretű víz kedvez-
ni fog a kuttyogatást kedvelők-
nek. Valószínűleg vízre száll-
nak majd, ahogyan a csónak-
kal járók is nagyon várják már 
a dunai zátonyok előbukka-
nását. Ha megjelennek a záto-
nyok a strandolást, kempinge-
zést sokan összekötik egy kis 
fenekezős, villantózós horgá-
szattal is, ami egy pecás számá-
ra dupla kikapcsolódás.

Kancsár Zoltán
Sugóhíd Horgászbolt

Aktuális tanácsok pecásoknak

A 2009-2010-es idénynek új 
edzővel vágott neki a Bajai 
Bácska FKE felnőtt együtte-
se. Az eddigi mestertől barát-
sággal köszönt el az egyesület. 
Pump Gábor kislánya, Luca 
tenisz karrierjét egyengeti, és 
mivel ez rendkívül sok uta-
zással jár, felelősséggel nem 
vállalhatta tovább a szakve-
zetői teendőket. Az új tréner: 
Pálkerti Tamás.

Hosszú István klubelnököt a 
jövőről kérdeztük:

–  Tamással már két évvel 
ezelőtt is tárgyaltunk, akkor 
azonban nem vállalta. Most 
azok a játékosok kopogtatnak 
a felnőtt csapat ajtaján, akik-
nek néhány évvel ezelőtt után-
pótlás edzője volt, ennek kö-
szönhetően igent mondott fel-
kérésünkre.

–  Milyen elvárásokat fogalma-
zott meg az elnökség az új edzővel 
és csapatával szemben?

–  A legfontosabb cél, mi-
nél több tehetséges bajai fiatal 
beépítése a felnőtt csapatba. A 
bajnokságban az első négy közé 
várjuk a gárdát!

Pálkerti Tamás neve nem is-
meretlen a kosárlabda sport 
kedvelői és ismerői körében. 
Az aktív játék befejezése után 
edzőként dolgozott az utánpót-
lásban, szép sikerekkel. Először 
azt kérdeztük tőle, hogy miért 
cserélte az utánpótlás kispadját 
a felnőttek keményebb, hasonló 
ülő alkalmatosságára? 

–  Ahogy azt az elnök úr 
is elmondta, két évvel ezelőtt 
már kaptam hasonló felké-
rést. Nem vállaltam el, mert 
benne voltunk egy folyamat-
ban az akkori utánpótlásnak 
megfelelő korosztályban. Ma 
más a helyzet, játékosaim kö-
zül szeretnék többeket beépí-
teni a felnőtt csapat már meg-
lévő keretébe.

–  Milyen személyi változások 
várhatók a csapatban?

–  Hosszú Gergőre már nem 
számíthatunk. Kovács Péter-
ről semmit sem tudunk. A fia-
talok közül Délity Bence Zala-
egerszegen folytatja pályafutá-
sát, Pongó Martin talán marad. 
Erősítésként érkezett Mándity 
Máté.

–  Mikor kezdték a felkészülést?

–  Augusztus 3-án, hétfőn 
kezdtük az alapozást, atlétikai 
edzésekkel. Jövő héttől már ter-
mi foglalkozásaink is lesznek. 
Az a célom, hogy az a harcos, 
agresszív kosárlabda jellemezze 
a szeptember 19-én rajtoló baj-
nokságban a felnőtt csapatot is, 
amit eddig az utánpótlás gárdá-
imnál meghonosítottam. 

F.A.

Új edző a Bajai Bácska FKE felnőtt csapatában

Pálkerti Tamás a Bácska kispadján

Eladó Baján, a Bartók utcában 
45 + 3 nm lakás, kocsibeállóval, előkerttel.

Tel.: 20/245-9622
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